Egy négyjegyi szam szamjegyeirdl a kovetkezsket tudjuk:

L. Az els6 és masodik (az ezresek és szazasok helyén 4ll6) szamjegy Gsszege egyenls az utolso két szamjegy Osszegével.

II. A méasodik és negyedik szamjegy Osszege egyenls az els6 és harmadik szdmjegy Osszegének a kétszeresével.

ITI. Az els§ és a negyedik szamjegyet Gsszeadva a harmadik szamjegyet kapjuk.

IV. A masodik és a harmadik szidmjegy Osszegébdl az els§ szamjegyet levonva az utols6é szamjegy haromszorosat
kapjuk.

Egyértelmiien meghatarozhatoé-e ezekbdl a négyjegyi szam?



